Условия питания:
        Одним из основных видов деятельности учреждения является организация питания воспитанников:

- организация питания возлагается на учреждение и осуществляется в соответствии с требованиями действующего законодательства.  Учреждение гарантирует сбалансированное питание воспитанников в соответствии с их возрастом и временем пребывания в учреждении по нормам, установленным действующим законодательством, обеспечивает условия для  приема пищи воспитанниками в групповых ячейках. В учреждении устанавливается трёхразовое питание воспитанников в соответствии с временем пребывания  их в учреждении, в соответствии с 10-дневным меню;

- ответственность за качество питания (разнообразие), витаминизацию блюд, закладку продуктов питания, кулинарную обработку, выход блюд, вкусовые качества пищи, санитарное состояние пищеблока, правильность хранения, соблюдение сроков реализации продуктов возлагается на заведующего и медицинский персонал  учреждения;

- питание сотрудников учреждения осуществляется на договорной основе.
Организации питания в детском саду уделяется особое внимание, т.к. здоровье детей не возможно обеспечить без рационального питания.
 
    Снабжении детского сада продуктами питания осуществляется поставщиками: И.П.Черкасский В.В., СПК «Килачевский»,  ООО «Агромир».
Организация питания в детском саду сочетается с правильным питанием ребенка в семье. С этой целью педагоги информируют родителей о продуктах и блюдах, которые ребенок получает в течение дня в детском саду, вывешивая ежедневное меню детей, предлагаются рекомендации по составу домашних ужинов.

    Важнейшим условием правильной организации питания детей является строгое соблюдение санитарно-гигиенических требований к пищеблоку и процессу приготовления и хранения пищи.
    В целях профилактики пищевых отравлений и острых кишечных заболеваний работники пищеблока строго соблюдают установленные требования к технологической обработке продуктов, правил личной гигиены. Результатом является отсутствие зафиксированных случаев отравления и заболевания детей в течение 2016-2017 учебном году.

    

